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•	 	Elektronski	mediji:	eksperimenti	sa	SMS-porukama	i	mailovima	na	ma-
ternjem	jeziku.	

•	 	Učešće	u	diskusijama	na	internet-forumima,	blogovima,	chatovima	i	sl.	
na	maternjem	jeziku.	Pravljenje	web-stranice	na	koju	i	druge	osobe	ili	
učenici	drugih	razreda	mogu	postavljati	sadržaje	na	istom	maternjem	
jeziku.	

•	 Uz	pomoć	različitih	medija	oblikovanje	tekstova	u	radio-drame,	tonske	
zapise,	reportaže,	video-klipove,	podcast,	power	point	prezentacije	itd.	

•	 Pretvaranje	u	scenske	forme:	recitacija	(pesme),	pozorišni	komad,	skeč,	
ples,	rap	itd.

3. Dodatne mogućnosti 
oblikovanja i 
prezentacije tekstova 

Uvod: 
Opšte napomene

Oba radna lista RL 1 i 2 su koncipirani isključivo za učenike. Vi treba da 
im pomažete pri pisanju tekstova i da podstičete njihovu samostalnost 
konkretnim predlozima i idejama. Oba radna lista su tesno vezana za 
strategije i metode učenja koje su đacima poznate iz redovne osnovne 
škole. Na taj način oni doprinose približavanju nastave maternjeg jezika 
i redovne nastave. Radni listovi dopunjuju didaktičke predloge predstav-  
ljene pod br. 8–12, ali ih ne zamenjuju.  

Radni	listovi	1	i	2	podrazumevaju	jezički	nivo	koji	otprilike	odgovara	zahte-
vima	četvrtog	razreda	ili	višim	razredima.	Sa	mlađim	učenicima	preporučl-
jivo	je	raditi	samo	odabrane	zadatke	koji	će	prethodno	biti	usmeno	objaš-	
njeni.	U	zavisnosti	od	jezičke	kompetencije	i	sposobnosti	razumevanja,	ovaj	
način	rada	(samo	odabrani	zadaci	uz	prethodno	objašnjenje)	poželjan	je,	
makar	u	početnoj	fazi,	i	sa	starijim	učenicima.	

Prilikom	predstavljanja	radnih	listova	važno	je	voditi	računa	o	najvećoj	mo-
gućoj	preglednosti.	Učenici	će	u	samostalnom	radu	umeti	da	koriste	samo	
ono	što	što	su	razumeli	i	konkretno	provežbali.	Nakon	uvoda,	učenici	do-
bijaju	kopije	radnih	listova	na	kojima	i	kod	kuće	mogu	raditi.	Radne	listove	
je	u	nastavu	bolje	uvoditi	u	razmacima	od	po	2–3	sedmice,	nego	ih	odmah	
sve	predati	učenicima.	

U	poglavljima	ovog	priručnika	nalaze	se	konkretne	i	produbljene	vežbe	i	
predlozi	(pre	svega	u	br.	8–12)	za	većinu	onoga	što	je	na	radnim	listovi-
ma	samo	kratko	predstavljeno.	Upoznavanje	s	radnim	listovima	i	njihovo	
razumevanje	biće,	naravno,	lakše	ako	se	ti	predlozi	prethodno	provežbaju	s	
učenicima.
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